

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	<i>Nacrt prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Grada Zadra</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar	
Svrha dokumenta	Izješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Grada Zadra</i>	
Datum dokumenta	12. prosinca 2019. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izješće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 3. prosinca do 10. prosinca 2019. godine na internetskoj stranici Grada Zadra www.grad-zadar.hr . Savjetovanje je trajalo 8 dana.	

<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Zadar International Port Operations d.o.o. Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar Lučka uprava Zadar</p>
<p><u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</p>	<p>Prilog 1.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>



Prilog 1

GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL GOSPODARSTVO, OBRINIŠTVO I RAZVITAK OTOKA

Izvrjeće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim javnošću o Nacrtu prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Grada Zadra

Br.	Naziv sudionika	Načelne primjedbe na predloženi nacrt	Status odgovora	Odgovor
1.	Zadar International Port Operations d.o.o.	Predlažemo da se naplata turističkih pristojbi za brodove na kružnim putovanjima koji pristaju u luku Gaženica odgodi barem za 3 godine kako bismo kao kruzerska destinacija, grad i putnički terminal zadržali konkurentnost i nastavili pozitivan trend razvoja u industriji kružnih putovanja.	Prihvaća se	Prijedlog se prihvaća, te se do daljnega odgađa uvođenje turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području luke Gaženica.

2.	Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar	<p>Mišljenja smo kako je za dobrobit turističke zajednice u cjelini svrsishodnije odgoditi primjenu Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu Grada Zadra, sve u cilju adekvatne i detaljne analize nakon primjene iste od strane drugih konkurentskih odredišta.</p>	Djelomično se prihvaća	<p>Prijedlog se djelomično prihvaća, odnosno do daljnjega se odgađa uvođenje turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području luke Gaženica, međutim uvode se maksimalni iznosi turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Gradske luke Zadar (gat za cruisere) smještene na Poluotoku.</p>
3.	Lučka uprava Zadar	<p>Predlažemo da se naplata turističkih pristojbi za brodove na kružnim putovanjima koji pristaju u luku Gaženica odgodi za 3 godine dok se promet ne poveća do ekonomski održivih brojki i dok druge luke, izgradnjom svojih suprastrukturnih kapaciteta, ne dosegnu visinu lučkih pristojbi i naknada koje su trenutno na snazi u Zadru.</p>	Prihvaća se	<p>Prijedlog se prihvaća, te se do daljnjega odgađa uvođenje turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području luke Gaženica.</p>

4.	Lučka uprava Zadar	Predlažemo uvođenje maksimalnih iznosa turističkih pristojbi za brodove na kružnim putovanjima koji pristaju u Gradskoj luci Zadar (gat za cruisere) smještenoj na Poluotoku, sve u svrhu dodatne valorizacije i očuvanja naše kulturne baštine.	Prihvaća se	Prijedlog se prihvaća, te se uvode maksimalni iznosi turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području Gradske luke Zadar (gat za cruisere) smještene na Poluotoku.
----	-----------------------	--	-------------	--